

孤客漫步遐想录



[孤客漫步遐想录_下载链接1](#)

著者:卢梭

出版者:安徽文艺

出版时间:1995-9

装帧:平装

isbn:9787539613710

作者介绍:

让-雅克·卢俊 (Jean-Jacques Rousseau, 1712-1778)，法国著名启蒙思想家、哲学家、教育家、文学家，出生于瑞士日内瓦一个钟表匠家庭，是18世纪法国大革命的思想先驱，启蒙运动最卓越的代表人物之一。重要作品有《新爱洛伊斯》、《社会契约论》、《爱弥尔》、《忏悔录》等。

目录:

[孤客漫步遐想录 下载链接1](#)

标签

卢梭

散文

思想

人生反思

评论

卢梭是个很矛盾的人，他具有思想的先进性以及对社会问题的深思，同时又在名利场中混迹追逐，却又能不断的剖析自己。本书是他完全打开自己不断的深入内心不断的认识自己的代表之作，值得一看

[孤客漫步遐想录 下载链接1](#)

书评

卢梭的遗作《一个孤独者的漫步遐想》出版了好多年，一直长盛不衰。单看中译本，林林总总，竟也有十多个版本。大作家歌德说的好，“伏尔泰结束了一个时代，而卢梭则开始了一个时代。”的确，相较于伏尔泰，今天的人们更熟悉卢梭，因为我们依然生活

在由他开创的时代。时光日...

开始写《一个孤独的散步者的梦》的时候，卢梭已是迟暮之年。到1778年7月他猝然离世为止，卢梭共在这部遗作中留下十篇散步。很多人认为，卢梭之所以没有把这十篇梦的记录收录到《忏悔录》中，因为这本梦录事实上是卢梭在最后的时刻对自己这一生的交代。事实上，这十篇梦录中的...

看到很多人给四星或五星的评价，但我给的是三星。不知道是自己没有理解作者的思想还是这本书确实一般。

这是我看过的最悲伤的文字，所以我觉得这是一本“抱怨”的书。纵观卢梭的一生，也确实可以理解。他和伏尔泰的生平有巨大的反差：伏尔泰少年得志、成竹在胸、阅尽沧桑，卢梭...

谢世于卢梭诞生前半个世纪的帕斯卡尔说过：“当我考虑到我这短暂的生命将被前前后的永恒所吞没，甚至我看得见我所占据的这块小小的空间将被无限巨大的空间所席卷而互不相知，我就害怕，我对自己是在这里而不是在那里以及为什么是现在而不是当时非常震惊。”他所描绘的是我...

卢梭，寒流袭来的冬日，午后阳光下，我与你一起漫步遐想。

卢梭，当你清醒的看见现实的残酷又不能放弃自己的梦想，你注定是矛盾着的，你既深深的厌倦周遭的环境，在骨子里又无法舍弃。哪怕你遗世独立，退隐山林，你仍旧会在品尝孤独中渴望着同类的理解。哪怕你口口声声“寻回...

午后，一个人漫步至珠江边，席草地而坐。翻开《孤独漫步者的遐想》，阳光温柔的洒在微黄的书页上，书上那些孤独的文字被这些阳光烤得温暖起来，一行行读下去，宁静的暖熨贴在心灵，心灵由此进入空明的状态。一切烦扰都没有了，那时候，卢梭临别的遐想一丝一缕，绝望后是安宁，...

买这本书的时候还是2008年，那个时候刚刚毕业两年，24岁，一个人在北京，采访、工作、租房、吃饭、孤独寂寞。去书店的时候偶尔逛到这本书，我不学哲学，也不研究社会学，对卢梭并未有很多了解，但是当时被翻译的副标题一下子击中：和自己相处的幸福之道。我想我是需要了解一下...

我之前的人生虽然不长，但也有着诸多遗憾，过早地读《忏悔录》便是其中之一。当时是初二，例假都没来多久，哪能从中看出卢梭大人的露阴癖和受虐倾向？！

《一个孤独的散步者的梦》是卢梭晚年的作品，或许是最后一部了吧。当时他的被害妄想症已经到了晚期，哪怕是散步的时候，...

如果世间真有这么一种状态：心灵十分充实和宁静，既不怀恋过去也不奢望将来，放任光阴的流逝而仅仅掌握现在，不论它持续的长短都不留下前后接续的痕迹，无匮乏之感也无享受之感，不快乐也不忧愁，既无所求也无所惧，而只感受到自己的存在，处于这种状态的人就可以说自己得...

这本书的简介很好，【孤独是每一个人的一生中最知心的朋友，不管是达官显贵，还是市井小民，孤独都始终跟在左右，形影不离，当一个人在孤独的时候，可以让自己的灵魂穿梭在远古和未来之间，遨游于天空和大地之间，此时，你可以认真地审视自我，从而找回那个真正的我，那个...

下午从图书馆回来，路上又碰见了那个义务送信的老先生。穿着一件很古朴的对襟长衫，长长的灰白头发在脑后盘成一个发髻，骑着一个很破的自行车，车前的篮子里放着一大叠信件。我以前也经常见到他，开始觉得是个捡垃圾的老头，但仔细看看又不怎么像，倒觉得可能是那个道观里的道...

我时常思考一件事，当一个人和自己所处的时代撕破了脸皮，靠自己的信念和时代的思想划清界限时，这个人将如何在社会生活？当翻过《孤独散步者的遐思》唠里唠叨的前言后，散步之一的第一句就深深打动了我，当然这也无疑是那个和时代打的水深火热的人的生活，我放下手边在读的...

Derjenige, der von der Stadt Menschen isoliert - oder verachtet von säkularen menschlichen Gesellschaft, so dass nicht erhalten kann eine Kombination aus Bequemlichkeit, oder verachten irdischen Menschen aufgrund selbstgefällig und arrogant - wenn ...

【按语：《一个孤独的散步者的遐想》写于卢梭的最后岁月，即1776-1778，于1782年出版。这本书读来让人失望，临近生命终点的卢梭并不比撰写《忏悔录》时更超脱，而《忏悔录》那种“Intus et in cute (深入肺腑和深入肌肤)”的震撼之感却消失了：卢梭生活在被所有人迫害的幻觉之...

一七六二年六月八日是卢梭一生中一个重大的转折点。那天夜里，卢梭被人从睡梦中叫醒。他的居停主人卢森堡元帅夫人派人前来通知他，巴黎最高法院即将于次日下令查禁他那部在十多天前开始发售的《爱弥儿》，并要逮捕作者。第二天，六月九日下午，卢梭只身出走，逃离法国国...

孤独漫步者的遐想

众所周知，此书是卢梭的最后一部著作。几百年前，此书的出版在当时法国引发一波泪水洪流，几百年后，此书依然一版再版，成为畅销读物。光我手头的大陆版本就有三个（中国社会科学、人民、译林），另有花城、北京，华龄。其译名之多亦叫人诧异：有的叫“遐思...

虽然是本很薄的册子，却有种读大部头的感觉，仿佛历史鲜活起来，望着那个出现在教课书中的思想家回顾起自己一生，在临终前自我告解，并将其浓缩进这些无有轻重的字句里。他提到面对谎言的态度，所经受的痛苦于他的意义，以及终其一生所追求的爱好和幸福等等，供读者在其中各取...

[孤客漫步遐想录 下载链接1](#)